

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 1Kr 19,4-8; Psalam: Ps 34,2-9;
Drugo čitanje: Ef 4,30 – 5,2; Evanđelje: Iv 6,41-51**

Draga braćo i sestre!

Kršćanski vjerovati ne znači vjerovati u Boga nego vjerovati Bogu, odnosno imati povjerenje u njega. Vjerovati ovako znači potpuno se i s povjerenjem prepustiti Božjoj volji, vjerujući da on djeluje onako kako je obećao i onda kad se nama čini da to nije tako. Vjera je to koja nam otvara pogled prema stvarnosti koju još ne možemo vidjeti, ali je možemo naslutiti. Tako vjerujući znamo da je ono što Bog želi za nas najbolje, mnogo bolje od onog što mi sami sebi možemo poželjeti. Vjerovati ovako, dakako, znači i svoj život uskladiti s voljom onoga kojemu vjerujemo. Na to nas poziv sv. Pavao skupa si Efežanima kad nam kaže da jedni drugima budemo dobrotivi, milosrdni i da opraštamo jedni drugima kao što je Bog u Kristu nama oprostio. Ovo činiti drugima, svojoj braći i sestrama, znači imati povjerenje u Boga, u to da i on to čini nama. Kršćanski vjerovati stoga znači i hoditi u ljubavi, kao što je to Krist činio. U protivnom naša se vjera može svesti na ideologiju, teoriju, osjećaj, a vjera nije ništa od toga. Bog kojega je Isus navješćivao i objavljivao je Bog kojega se može prihvatiti samo takvom vjerom. U Isusu je Bog postao naš bližnji. U njemu je on postao i naš brat. Učinio je to da ga se ne bojimo. I da imamo povjerenja u njega. U njemu će Bog postati i naša hrana, kruh za nas i naš život. I sve to istovremeno postaje i naš poziv i naše poslanje, za druge, našu braću i sestre, za svijet. Nije lako imati ovakvu vjeru. Da bi je mogli imati treba se odreći sebe i svega što smo naučili o Bogu, odnosno trebamo postati manje oni što o Bogu nešto znaju, a više oni koji Bogu vjeruju, koji u Boga imaju potpuno povjerenje kao što ga djeca imaju u svoga roditelja. Isusovi

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

suvremenici nisu bili spremni za takvu vjeru, djetinju vjeru koja znači potpuno povjerenje u Isusa i ono što on govori. I zato su počeli mrmljati protiv Isusa i sumnjati u njega. Uskoro će svi oni, osim nekolicine najbližih učenika koji su imali povjerenje u Isusa, napustiti Isusa. Potjerat će ih od Isusa njegov, za njih, tvrdi govor. Mislili su da ga poznaju, a zapravo ga nisu poznavali. I mi mislimo da poznajemo Isusa. A često, zapravo, ne poznajemo njega nego onu sliku koju smo sami stvorili o njemu. I zato smo i mi u opasnosti da mrmljamo i sumnjamo, ali i da ga u konačnici napustimo jer nam se njegov govor o ljubavi prema svima, onakvoj kakvom je on ljubio nas, čini tvrdim govorom, teškim i slušati ga, a kamo li da bismo u skladu s njim i živjeli. Zato i danas mnogi napuštaju Isusa. Ako se, međutim, i dogodi da mi napustimo Isus, nekad odlazeći, a nekad ostajući, Isus svejedno ne napušta nas. On nam se i dalje ustrajno nudi. Od nas traži samo vjeru. Ali ne bilo kakvu vjeru nego onu vjeru koja je povjerenje. To je vjera koja nas uvijek ponovo može izdići iznad naših ovozemaljskih shvaćanja koja nas udaljuju od Isusa i njegovog mentaliteta i omogućiti nam da prihvatimo njegovo silaženja među nas. U toj vjeri možemo uvijek ponovo s pouzdanjem pristupiti k njemu, kruhu živom „koji je s neba sišao“, da bi ostao trajno prisutan među nama, s nama i u nama. I postat ćemo sposobni nadići poteškoće, a ponekad i očaje sadašnjosti i, poput Ilije u prvom čitanju, nahranjeni i napojeni, krenuti naprijed, krenuti u susret Gospodinu, krenuti ususret vječnom životu, znajući da Isusove riječi nisu tek prazne fraze, nego da doista: „Tko vjeruje, ima život vječni.“ Amen!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

9. - 15. kolovoza 2021
**XIX. Nedjelja kroz
godinu**
(566/2021)

Riječ Božja

**U ono vrijeme: Židovi mrmljahu
protiv Isusa što je rekao: »Ja sam
kruh koji je sišao s neba.«**

**Govorahu: »Nije li to Isus, sin
Josipov? Ne poznajemo li mu oca i
majku? Kako sada govori: 'Sišao
sam s neba?'« Isus im odvrati: »Ne**

**mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče
Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u
Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se,
dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on
je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni.
Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe.
Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam
kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će
uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje - za život svijeta.«**

**Slika su toga traženja mudraci, koje je zvijezda vodila do Betlehema (usp. Mt 2,1-12). Za
njih se Božje svjetlo pokazalo kao put, kao zvijezda koja ih vodi na putu traženja. Zvijezda
tako govori o Božjoj strpljivosti s našim očima, koje se moraju naviknuti na Božji sjaj.
Vjernik je putnik i mora biti spreman pustiti da ga Bog vodi, izići iz sebe da pronade Boga
koji uvijek iznenađuje. Taj Božji obzir prema čovjekovim očima pokazuje nam da, kada se
čovjek približi Bogu, ljudsko se svjetlo ne raspršuje u Božjoj beskrajnoj sjajnosti, poput
zvijezde zahvaćene zorom, već to sjajnije blista i biva svjetlije što je bliže svomu izvornom
plamenu, nalik zrcalu koje odražava sjaj. Kršćanska vjera u Isusa, jedinog spasitelja,
potvrđuje da se sve Božje svjetlo sabralo u Njemu, u njegovu »životu ispunjenom
svjetlom«, u kojem se otkriva početak i svršetak povijesti. Ne postoji nijedno ljudsko
iskustvo, nijedan čovjekov put prema Bogu, koje to svjetlo ne bi moglo prihvatiti,
prosvijetliti i pročititi. Što više kršćanin uranja u krug koji je otvorilo Kristovo svjetlo to je
sposobniji razumjeti i pratiti put svakog čovjeka prema Bogu.**

(papa Franjo; Svjetlo Vjere br. 35)

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

9. P - Terezija Benedikta od Križa (Edit Stein); Hoš 2,16b.17b.21-22; Ps 45,11-12.14-17; Mt 25,1-13	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Ivan Špoljarić god. 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Marijan Pavliček god.
10. U - sv. Lovro đakon, Laura, Lovorka; 2Kor 9,6-10; Ps 112,1-2.5-9; Iv 12,24-26	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Nada, Stjepan, Verona i Andrija Galić 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Darko Kosina god.
11. S - sv. Klara Asiška, Jasna; Pnz 34,1-12; Ps 66,1-3a.5.8.16-17; Mt 18,15-18	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Barica i Ivan Menhard, Josip i Marija Sačer
12. Č - Ivana Franciska de Chantal, Franjka; Jš 3,7-10a.11.13-17; Ps 114, 1-6; Mt 18,21-19,1	19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Dragutin, Draga god., Andrija i Ivan Pernar, Barbara i Ivan Barlek
13. P - Poncijan, Hipolit, Patricija; Jš 24,1-13; Ps 136,1-3.16-18.21-22.24; Mt 19,3-12	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Đurđa Levatić
14. S - sv. Maksimilijan Kolbe; Jš 24,14-29; Ps 16,1-2a.5.7-8.11; Mt 19,13-15	10.00 - Sv. Misa na Trsatu - Hodočasnička
15. N - Uznesenje BDM na Nebo, Velika Gospa, Marija, Mara, Mirjana, (XX. Nedjelja kroz godinu); Otk 11, 19a; 12; Ps 45, 10b-12b; 1 Kor 15, 20-27a; Lk 1, 39-56 - Velika mi djela učini Svesilni: uzvisi neznatne.	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + Marijan i Vjekoslava Gregurić, Marijan Šaronja god. 2.) + Kristijan, Jelena i Neda Perin, Agata, Stjepan i Nenad Flajšman 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Katarina god., i Florijan Janušić god., Josip god. i Marija Horvat 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu - ŽUPNA 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i Procesija

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik Srca Isusova, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana - Obiteljska revija, Glasnik svetog Josipa

Umro i u vječnost se preselio:

+ Antun Pačalat

(u 72 godini života)

Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima svetima jer si tako blag.

Želeći ostati među nama Isus se odlučio ostati pod prilikama kruha i vina. Kruh je osnovna hrana, ali vino... Želeći ostati kao kruh, kao osnovna hrana, Isus je izrekao svoju želju da svaki čovjek ima sve ono što mu je potrebno za život dostojan čovjeka. Da svakodnevno u miru jede svoj kruh, da ga poštenim radom može zaraditi i da ostvaruje sva druga osnovna prava. Ostavši među nama kao vino koje razveseljuje čovjekovo srce, Isus je izrekao svoju želju da čovjekov život na zemlji ne bude puko preživljavanje, da ne bude tek zadovoljenje osnovnih potreba, nego da čovjekov život bude protkan veseljem, da čovjek bude obradovan i zahvalan, blagoslovljen darom postojanja.

Svetkovina Uznesenja BDM na Nebo!

U nedjelju 15. VIII. crkva slavi najveći Marijanski blagdan - svetkovinu Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo ili Velika Gospa. Toga dana je u susjednoj nam župi Svibovec u filijali Rukljevina glavno proštenje. Glavna proštenjarska misa biti će u 11.00. Toga dana kod nas su mise po nedjeljnom rasporedu u 8.00 sati u Jalžabetu, 9.30 u Kelemenu, 11.00 sati u Jakopovcu i navečer procesija i misa sa svijećama od kapele Žalosne Gospe u 18.00 sati u Jalžabetu u zajedništvu našega KUD - a Elizabeta i ostalih Udruga naše Općine koji će nakon mise imati prigodni kulturno glazbeni program u sklopu manifestacije „Šlingani Dani“ ispred našeg Doma Kulture na otvorenom u skladu sa svim epidemiološkim mjerama! Pozivam Vas sve dragi župljani da se pridružite slavlju!

Veliko Hvala, na trudu i logističkoj pratnji naših hodočasnika pješaka na Mariju Bistricu Vatrogascima DVD-a osobito Mladenu Novosel iz Jalžabeta, te Hvala svima koji su se odvažili pješačiti kao i djevojkama u bjelini i narodnim nošnjama, ob. Bais iz Imbriovca na brizi za naš procesijski kip. Hvala!

U utorak na spomendan sv. Lovre dakona i mučenika 10. VIII. u susjednoj nam župi sv. Martina biskupa u Varaždinskim Toplicama godišnje je župno Klanjanje - Klečanje. Glavna sveta misa u 11.00 sati!

Neka se neprestano događa, kada se nedjeljom okupljamo na euharistijska slavlja i kad se pričestujemo Kruhom s neba, unutarnje pročišćavanje, unutarnja obnova našega srca, da postanemo u Kristu novi ljudi. Neka u nama prevlada ono nebesko, ono što primamo od Boga. Neka nas vodi u ophođenju s braćom i sestrama misao da smo jedni drugima poslani i kao dar s neba. Budimo kao i Isus kruh s neba jedni za druge! (Bono Zvonimir Šagi, Riječ Božja u promišljanju trenutka)

Oснаženi na ovome izvoru i napunjeni milošću Duha i snagom zajednice hrabro otvorimo vrata svoga života Kristu te nasljedujemo njegov primjer.

Hodočašće na Trsat

Dragi župljani na hodočašće MB Trsatskoj idemo ovu subotu 14. kolovoza 2021. Cijena karte je 150 kn. Molim da se put uplati do kraja ovog tjedna. Polazak 14. VIII. biti će u 3.45 sati, jer u 10.00 sati glavna je hodočasnička misa! Nakon mise ići ćemo na kupanje u Crikvenicu gdje ćemo se zadržati do 17 ili 18.00 sati ovisi o vremenu!



Dragi Župljani u ime našeg Župnog Caritasa zahvaljujem se svima za donacije kroz mjesec srpanja za pomoć Zakladi biskup Josip Lang namijenjen stradalom staračkom domu u Maloj Gorici blizu Petrinje. Sakupili smo 2.100 kuna! Od srca svima Bog platio!

Evandeoski događaj završava radosnom viješću. Ljudi kao da su se probudili iz sna, počeli su se pitati što bi trebali učiniti da bi se dopali Bogu. Isus im je dao točan odgovor: trebaju mu vjerovati, i onda će imati vječni život. To je važna poruka ovog nedjeljnog Evandelfa namijenjena nama: ako želimo vječno živjeti, onda moramo vjerovati u Isusa Krista.

Isus je ono što je mana bila u Starom Zavjetu za izraelsku zajednicu koja je putovala kroz pustinju: bila je čisti dar s Neba. Mana je bila i nosila pitanje u sebi, a i Isus je pitanje ali i istodobno odgovor na to pitanje. Jer Isus dolazi od Boga, on je Kruh života i tko se bude hranio tim kruhom, imat će vječni život. Ali isto tako za prihvaćenje tog odgovora kojega daje Isus potrebna je vjera. (Božo Lujčić, Osobno sijati riječ istine, ljubavi, milosrđa i dobrote)

Isus Krist nam se potpuno predaje; On svoje sveto tijelo sjedinjuje s našim i po tom sjedinjenju postajemo jedna duša s njim. Kao što hrana koju jedemo hrani naše tijelo, tako je i sveta Euharistija hrana za našu dušu. Kao što se naša tjelesna hrana pretvara u tjelesnu tvar, tako nas i sveta Euharistija preobražava u Isusa Krista.

(Sv. Ivan Krstitelj de la Salle)